



# 臺灣基隆地方檢察署新聞稿

發稿日期：107年6月14日

聯絡人：曹觀護人

聯絡電話：02-24651171 # 2336

## 基檢串愛，「粽香傳情」種下溫馨情

基隆地檢署在端午佳節前夕與基隆市榮譽觀護人協進會、慶安宮、犯罪被害人保護協會基隆分會與財團法人台北市私立恆安老人長期照顧中心團體辦理「粽香傳情」關懷活動，於6月14日在基隆市立仁愛之家養護大樓辦理「粽香傳情」關懷活動，希望在端午佳節能讓弱勢族群感受到佳節的溫馨氣氛及各方的溫情傳送，讓更多個案及貧困家庭在端午節前感受到關懷與愛，期望在「施」與「受」的互動過程當中讓彼此成為互相鼓勵的生命導師，並能讓參與者得以再充滿勇氣重新面對自己的人生，進而正向地迎向未來。

在場來了許多弱勢個案，一位長者表示，過去年輕力盛時自認很有本事因此犯了許多錯誤的事，在幾度進出監獄後隨著年紀的增長及身邊事物的境遷，過去的朋友均已不復在，也才瞭解體悟到家人的重要。現隻身一人，本想用製麵手藝來養活自己，但年歲漸長體力大不如前加上舊疾纏身，才發現根本無法工作。現在全靠姐妹援助生活，自覺又老又病是個累贅數度想輕生，想重新過人生卻是困難重重，幾乎都要忘記笑容的樣子。今日前來參加地檢署活動，透過活動的歡樂及溫情的散播，才發現原來自己也可以享受到節慶的團圓快樂，心中充滿了溫暖的能量也頓悟到原來自己並不孤單，其實只要願意打開心房，就可以看見陽光。

基隆地檢署檢察長陳宏達頒贈關懷金，讓個案在端午佳節也能感受到各界溫暖的關懷。並表示，感謝基隆市榮譽觀護人協進會、慶安宮、犯罪被害人保護協會基隆分會與財團法人台北市私立恆安老人長期照顧中心團體的協助，舉辦這次關懷活動，串連起各界的

力量將愛與關懷傳達給弱勢族群，溫暖其心房。並用愛引出每位參與者的正向能量，期勉大家勇敢面對未來，活出更有意義的人生。



